



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Нижневартовска подозревается в совершении преступления против общественной безопасности**

27 марта 2016 года следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело по подозрению 31-летнего жителя Нижневартовска в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической) и ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, с использованием сети Интернет).

По версии следствия, подозреваемый вступил в ряды «Хизб ут-Тахрир аль Ислами» - организации, которая решением Верховного Суда Российской Федерации от 14.02.2003 признана террористической и запрещена на территории Российской Федерации.

Являясь руководителем одного из звеньев указанной террористической организации, мужчина проводил агитационную и пропагандистскую работу, направленную на создание в обществе позитивного мнения о ее деятельности.

Кроме этого, в 2014 году подозреваемый со своего домашнего компьютера разместил в социальной сети «ВКонтакте» ряд видеоматериалов пропагандистского характера, направленных, согласно заключению лингвистической экспертизы, на формирование негативного, неприязненного и враждебного отношения к работе правоохранительных органов, представителям христианства и христианской религии в целом.

В рамках предварительного следствия установлены связи подозреваемого с другими активными членами данной террористической организации, изъята литература и другие печатные издания экстремистской направленности, которые обнаружены в ходе обысков в жилище подозреваемого.

В настоящее время по уголовному делу запланировано проведение комплекса следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

виде заключения под стражу.

Данные преступления выявлены в ходе оперативного взаимодействия следственных органов СК России с Центром по противодействию экстремизму УМВД России по ХМАО-Югре и РУ ФСБ России по Тюменской области.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1026270>